

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004452135

Kanton: LU

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aregger AG Bauunternehmung Zweigbetrieb Luzern, Luzern

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Aregger AG Bauunternehmung Zweigbetrieb Luzern Maihofstrasse 69 6006 Luzern

Bisher

Klosterstrasse 16 6003 Luzern

**UID:** CHE406599052

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

**Sitz:** Luzern Bisher: Luzern

Aregger AG Bauunternehmung Zweigbetrieb Luzern, in Luzern, CHE-406.599.052, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 218 vom 10.11.2008, Publ. 4724530), Hauptsitz in: Buttisholz. Domizil neu: c/o Die Liegenschaftsverwalter AG, Maihofstrasse 69, 6006 Luzern. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.803.308. Firma Hauptsitz neu: Aregger AG Bauunternehmung [bisher: Firma Hauptsitz: Aregger AG Bauunternehmung (CH-100.3.004.286-7)].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.11.2008

Nummer der SHAB-Ausgabe: 218

## **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Handelsregisteramt des Kantons Luzern